



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Муроме следователи выясняют обстоятельства столкновения автомобилем Газель



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту столкновения автомобиля Газель с поездом.

По предварительной информации 13.05.21 в 06-30 (по мск) на регулируемом переезде, необслуживаемом дежурным работником, расположенном на 229 км пк 10 перегона Алферово - Заколпье участка Муром – Вековка произошло столкновение поезда № 2019 (77 вагонов) с автомобилем Газель. Пострадавших нет, схода поезда не допущено.

Совместно с представителями ГИБДД и Горьковской железной дороги устанавливаются все обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1569032>